

Преимственность научного познания

*{О том, что Мир будет опутан паутиной,
известно давно. Мнение дилетанта}*

...И будет мир опутан проводами...

Евангелие от Матфея.

В течение последних 500 лет на Земле создана паутина, имеющая принципиальное значение для развития и существования человечества.

Паутина – это электромагнитная (в терминах современной “лошадиной” науки) решетка, в которой существует все живое на Земле. Используя решетку, можно давать информацию, снимать ее, изменять структуру жизни по соответствующей программе.

В авторских работах указано на местоположение, назначение, даты создания, цели и средства всех 18 Систем Управления Жизнью на Земле.

Паутина пронизывает живую клетку (собственно сама живая клетка является частью паутины), и любой сигнал клетки, если он не одиночный, передается через паутину и обрабатывается Системой Управления. Все действия отдельного живого существа подчинены единой программе. **Структура живой клетки со временем претерпела значительные изменения, при этом основная масса живых клеток выполняет роль биодатчиков.**

Если из Ноосферы убираются частоты, которые считаются не нужными, то убираются и системы биодатчиков, а для контроля за новым состоянием либо создаются новые биодатчики, либо уже в имеющиеся добавляются новые функции. Отметим, что понятие “паутина” относится именно к понятию “паук”, и это – одна из 18 структур Систем Управления. **Под паутину создан мозг, который может “снимать” и обрабатывать ту часть информации, которая необходима именно Системе Управления данной структурой.**

Генотип данной структуры известен. Под данную структуру создана, разработана и успешно существует Пирамида Знаний (вернее – **Пирамида “Лошадиных” Знаний**).

Вся современная наука должна быть подчинена только этой Пирамиде Знаний. Любое отклонение пресекается (при РАН существует комиссия по борьбе с лженаукой, то есть с теми знаниями, которые не укладываются в рамки существующей Пирамиды Знаний).

В СССР понятие “наука” было подчинено одной цели – созданию оружия (собственно и сейчас – то же самое), вершиной науки был Заказ, выполняемый как

КГБ, так и Академией наук, при этом КГБ “вылавливало” исполнение Заказа как в стране, так и за рубежом, а через АН СССР формировались знания для выполнения Заказа.

Наиболее полезная информация оседала не в АН, а в 1 отделах, и эта информация и является основой существования всех структур, которые создала КГБ в периоды перестроек.

Собственно АН СССР существовала в двух лицах – теоретическое и прикладное направление. Установившиеся традиции не только способствовали изъятию любого материала, представляющего научный интерес (отсутствие авторского права, соавторы и т. д.), но и способствовали исключению “ненаучных” знаний известными методами.

Любого автора, представившего работу, не укладывающуюся в Пирамиду Знаний, либо брали “на заметку” в КГБ, либо сразу прятали в соответствующие заведения с диагнозом “шизофрения”. В период 1984 – 1988 гг., когда АН СССР была вынуждена признать существование авторской работы по математике, было “сразу” обнаружено более 16 авторов работ. Каждый из них пытался доказать, показать, что те знания, которые он получил, имеют право на существование. Заметим, что Знания можно получить не только из паутины, и именно это и есть то не понятное. Форма и методы за последние десятилетия не изменились, они как бы “мутировали”.

Существует РАН, и основа всей науки – это атом Бора, таблица Менделеева, сфера Хаббла и т.д., но существуют еще и Академия медицинских наук, Академия сельскохозяйственных наук, Академия естественных наук, Академия МВД и так далее. Собственно понятие Академия наук предполагает существование системы знаний, присущих научному заведению. Если эта же система знаний используется в иной Академии, то эта иная академия является филиалом РАН, а не отдельным научным заведением со своей пирамидой знаний (исключая, конечно, Академию МВД – там знания не нужны).

Отметим, что в рамках РАН существует только концептуальная база, она никогда не будет заниматься детализацией, и особенно теми направлениями, которые не укладываются в Пирамиду Знаний – для этого есть другие академии. **Например, “торсионные поля” не могут быть рассмотрены с точки зрения современной физики, поэтому они должны быть в Академии естественных наук, где к науке иные требования – коммерческие.**

Современная диссертация на степень доктора наук в РАЕН – это бред, который возводится в степень.

С другой стороны, существование РАЕН необходимо, так как авторы, имеющие не традиционные работы, не могут их защитить и пытаются получить

поддержку хотя бы под липовой Академией (**согласно Устава РАЕН для получения степени доктора наук достаточно открыть коммерческий ларек**).

Вернемся к паутине – все знания для “пауков” собираются именно в ней, но если появляются иные знания, “пауки” готовы ими воспользоваться, для этого и создаются разные Академии – если знания не верны, они не затрагивают базу (РАН), если они действительно новые и могут изменить (подкрасить Пирамиду Знаний), они просто изымаются известными методами.

На примере отделения Ноосферы РАЕН покажем не состоятельность и бессмысленность существования данного отделения. Вся деятельность (научная) отделения построена на идеях Вернадского, высказанные примерно в то же время, **когда властвовали теории Марра, Лысенко и прочих**. По существу Ноосферой никто не занимается, это модное слово является ключевым для объяснения, например, новых знаний (Ноосферные знания). Но с точки зрения официальной науки атмосфера Земли состоит из газов, циклоны и антициклоны приносят температуру (аналогично у О. Генри – “...ветер получается потому, что деревья качаются”), стихийные бедствия – чудеса природы и так далее. Никакой действительно научной деятельности в области знаний о Ноосфере не проводится (и в рамках существующей парадигмы знаний проводиться не может), зато **существует не только отделение Ноосферы без знаний, но и достаточно большое число “научных” заведений с названием “Ноосфера”**.

В настоящее время любые попытки шельмования работ по действительной структуре Ноосферы могут вылиться в разгром всех существующих академических отделений, занимающихся Ноосферой (и атмосферой Земли).

Паутина – система замкнутая, ее цикл преобразования – 12 лет, и любые изменения за этот период объясняются знаниями данного тактового интервала. Это не означает, что в следующие 12 лет паутина “слизнет” новые данные из иных источников и воспользуется ими – для обработки таких данных требуется иная структура мозга, которую предполагается получить (согласно программе) не ранее, чем через 2000 лет, а за это время паутина может “съесть” саму себя, так как все знания построены на “лошадиной” грамоте, достаточно подробно описанной.

